

## Ecozema rileva distributore in Centro Italia

Acquisita dalla società vicentina la maggioranza della piattaforma Minimo Impatto per la vendita on line di stoviglie compostabili.

2 ottobre 2023 13:59



Il produttore vicentino di articoli monouso e stoviglie in bioplastica Ecozema ha rilevato la maggioranza della romana Minimo Impatto, pioniera nella vendita on line di stoviglie biodegradabili e compostabili e già piattaforma distributiva e commerciale di Ecozema per il Centro e Sud Italia.

L'operazione ha beneficiato del supporto finanziario e strategico del fondo di venture capital a impatto a|impact, già presente nel capitale sociale di Ecozema con una quota del 30% (leggi articolo), a sostegno della proprietà, la famiglia Munarini, e del CEO e socio Armido Marana.

"Siamo tra i principali fornitori di Minimo Impatto e questa operazione ci aiuterà a migliorare il servizio offerto alla nostra clientela, differenziando alcuni segmenti di mercato in modo da poter aumentare la nostra presenza, mantenendo un elevato servizio - spiega Marana -. Il nostro settore sarà oggetto di profondi cambiamenti legati alle nuove normative e le diverse competenze acquisite dalle due aziende potranno lavorare in sinergia per rispondere velocemente a tutti i nostri collaboratori e clienti".

"La collaborazione tra le due aziende oggi diviene ancora più organica e ci permetterà di specializzare ulteriormente i servizi offerti, a beneficio dei clienti", aggiunge Giuseppe Avolivolo, fondatore di Minimo Impatto

Nata nella prima metà del 1800 come Fabbrica Pinze Schio, nel 2021 ribattezzata Ecozema, la società produce articoli caratterizzati da completa compostabilità, grazie all'impiego di materie prime biobased, prevalentemente bioplastiche. Il catalogo spazia dai bicchieri ai piatti, dalle vaschette in vari formati alle posate.

Fondata nel 2007, Minimo Impatto ha sede a Fiano Romano, in provincia di Roma, dove opera con una struttura di circa mille metri quadri dotata di uffici e magazzino.

© Polimerica - Riproduzione riservata